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I .- GÖRÜŞÜLEN KONULAR 

I I .- KARARLAR 

A) KOMİSYON KARARLARI 

1.- Sayıştay Birinci Başkanlığı seçimine ilişkin Türkiye Büyük Millet Meclisi tezkeresi ile açık 

bulunan 5 Sayıştay üyeliğine aday seçimine ilişkin Sayıştay Başkanlığı tezkereleri için 15 üyeden 

oluşan tek bir ön seçim geçici komisyonu kurulmasına ilişkin karar 

I I I .- ALT KOMİSYON 

A) ALT KOMİSYONA SEVKLER  

1.- Ön Seçim Geçici Komisyonu kurulması 
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21 Haziran 2016 Salı 

BİRİNCİ OTURUM  

Açılma Saati: 15.20 

BAŞKAN: Süreyya Sadi BİLGİÇ (Isparta) 

BAŞKAN VEKİLİ: İbrahim Mustafa TURHAN (İzmir) 

SÖZCÜ: Mehmet Şükrü ERDİNÇ (Adana) 

KÂTİP: Emine Nur GÜNAY (Eskişehir) 

 

 

 

BAŞKAN – Plan ve Bütçe Komisyonunun değerli üyeleri, Başkanlık Divanı adına hepinizi saygıyla selamlıyorum.  

Komisyonumuzun 30’uncu Birleşimini açıyorum. 

Arkadaşlar, gündemimizde Sayıştay Birinci Başkanlığı seçimine ilişkin Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığı tezkeresi ile 

Sayıştayda açık bulunan 5 Sayıştay üyeliği için yapılacak seçime dair Sayıştay Başkanlığı tezkeresi bulunmaktadır.  

I I .- KARARLAR 

A) KOMİSYON KARARLARI 

1.- Sayıştay Birinci Başkanlığı seçimine ilişkin Türkiye Büyük Millet Meclisi tezkeresi ile açık bulunan 5 Sayıştay üyeliğine aday 

seçimine ilişkin Sayıştay Başkanlığı tezkereleri için 15 üyeden oluşan tek bir ön seçim geçici komisyonu kurulmasına ilişkin karar 

BAŞKAN – Değerli üyeler, Sayıştay Birinci Başkanı ve Sayıştay üyelikleri aday seçimi için ad çekme usulüyle oluşturulacak ön 

seçim geçici komisyonu üyeliği seçimine geçmeden önce, her iki tezkere için tek bir ön seçim geçici komisyonu oluşturulmasını, ad 

çekmede isim belirlenen ancak geçici komisyona katılmayı arzu etmeyenlerin yerine ad çekme işlemine devam edilmesini, ad çekmeye 

katılmayı arzu etmediğini Başkanlığa dilekçeyle bildirenlerin bu isteklerinin dikkate alınmasını, siyasi partiler ve bağımsızların temsil 

güçleri oranına göre Adalet ve Kalkınma Partisinden 9, Cumhuriyet Halk Partisinden 4, Halkların Demokratik Partisinden 1 ve 

Milliyetçi Hareket Partisinden 1 üye olmak üzere toplam 15 üyeli geçici komisyonun kurulmasını oylarınıza sunuyorum: Kabul 

edenler… Etmeyenler… Kabul edilmiştir. 

I I I .- ALT KOMİSYON 

A) ALT KOMİSYONA SEVKLER  

1.- Ön Seçim Geçici Komisyonu kurulması 

BAŞKAN – Ad çekme usulüyle ön seçim geçici komisyonunu oluşturacağız. 17 Haziran 2016 tarihi itibarıyla siyasi partiler ile 

bağımsızların Türkiye Büyük Millet Meclisindeki temsil güçlerine göre, ön seçim komisyonuna AK PARTİ’den 9, CHP’den 4, 

HDP’den 1 ve MHP’den 1 üye için ad çekeceğiz. Ad çekme işlemine katılmak istemeyen üyelerimiz varsa dilekçelerini Başkanlığa 

vermelerini rica ediyorum. 

Her bir partinin zarfından kontenjan sayısı kadar isim çekeceğiz. Plan ve Bütçe Komisyonu Başkanı, oluşturulacak komisyonun 

Başkanıdır. Bu yüzden de AK PARTİ’den 8 üye için isim çekilecek. 

Şimdi, zarflar burada, ad çekme işlemine başlıyorum.  

AHMET YILDIRIM (Muş) – Sayın Başkan… 

BAŞKAN – Evet, buyurunuz.  

AHMET YILDIRIM (Muş) – Teşekkür ederim. 

Bizim partimizin Komisyonun diğer 3 üyesi arkadaş ad çekme içerisinde kendi partileri adına bulunmayacaklarını, toplantıya da 

katılamayacaklarını ifade ettikleri için sadece ben Komisyonda bulunacağım. 

Bunu arz ederim. 

BAŞKAN – Tamam, teşekkür ederim. 

MEHMET BEKAROĞLU (İstanbul) – Sözlü söyleyelim mi, yoksa dilekçe mi verelim? Ben de ad çekmeye katılmak 

istemiyorum.  

BAŞKAN – Efendim, dilekçenizi alalım ama CHP’den bir başka arkadaşımız yok, sadece 4’ünüz burada bulunduğunuz için 4 

kişi lazım. 

MEHMET BEKAROĞLU (İstanbul) – Burada mı olması lazım? 

BAŞKAN – Evet, lütfen. 

AK PARTİ’den ben 8 ismi şöyle seçiyorum: Sayın Hikmet Ayar, Sayın İbrahim Aydemir, Sayın Mustafa Savaş, Sayın İbrahim 

Aydın, Sayın Cemal Öztürk, Sayın Mehmet Şükrü Erdinç, Sayın Şahap Kavcıoğlu, Sayın Salih Cora. 

Milliyetçi Hareket Partisinden Sayın Mustafa Kalaycı. 

Halkların Demokratik Partisinden Sayın Ahmet Yıldırım.  

Cumhuriyet Halk Partisinden Sayın Bihlun Tamaylıgil, Sayın Mehmet Bekaroğlu, Sayın Utku Çakırözer, Sayın Musa Çam. 

MEHMET BEKAROĞLU (İstanbul) – Sayın Başkanım, Bülent Bey gelmek üzere. 

BAŞKAN – Bekleyelim efendim. 

Evet, geçici komisyona seçilmeyen arkadaşlarımız ayrılabilirler. 
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Katılımlarınız için teşekkür ediyoruz. 

Adalet ve Kalkınma Partisinden Sayın Mehmet Şükrü Erdinç de mazereti sebebiyle geçici seçim komisyonunda yer almak 

istemedi. Sayın Ergün Taşcı’ yı seçip, geçici seçim komisyonuna dâhil ettik. 

Değerli arkadaşlar, Cumhuriyet Halk Partisinden de Sayın Bekaroğlu geçici seçim komisyonunda yer almak istemedi, tekrar bir 

seçim için ad çekimi yapıyoruz. Kadim Durmaz Bey çıktı ama Sayın Kadim Bey yok, Sayın Bekaroğlu zaten çekildiler, Aykut Erdoğdu 

yok, Sayın Bülent Kuşoğlu seçildi. 

Değerli üyeler, ad çekme işlemi tamamlanmıştır. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kurulunda yapılacak Sayıştay Başkan ve üye seçimi için gerekli değerlendirmeleri yapmak 

ve aday belirlemek üzere, Plan ve Bütçe Komisyonu üyeleri arasından, siyasi partiler ve bağımsızların 17 Haziran 2016 tarihi itibarıyla 

Türkiye Büyük Millet Meclisindeki temsil güçleri oranında ve ad çekme usulüyle belirlenen ve 15 üyeden oluşan ön seçim geçici 

komisyon üyelerinin isimlerini az önce okuduk, tekrar okumamıza gerek yoktur.  

Ön seçim geçici komisyonunun içerisinden 3 kişilik tasnif komisyonu oluşturacağız, bunun için ad çekme suretiyle isim 

belirleyeceğiz. 

Değerli arkadaşlar, az sonra seçime geçeceğiz. 

Birleşime 5 dakika ara veriyorum. 

 

Kapanma Saati: 15.28 

 

 

 
 


